



В Минске проходит II Белорусский ИКТ Саммит

Сегодня в Минске в рамках XXV Юбилейного Международного форума по информационно-коммуникационным технологиям «ТИБО-2018» начал работу **II Белорусский ИКТ Саммит**. Организаторами мероприятия выступают Министерство связи и информатизации Республики Беларусь, ЗАО «Техника и коммуникации».

Участниками Саммита стали руководители ведущих ИКТ компаний и главы представительств мировых брендов из Беларуси, России, Германии, Китая и Турции.

Открыл работу Саммита **Сергей Попков**, Министр связи и информатизации Республики Беларусь, заместитель председателя Организационного комитета форума «ТИБО-2018». Глава Минсвязи приветствовал собравшихся и пожелал успешной плодотворной работы.

Пленарное и секционные заседания будут посвящены рассмотрению таких актуальных вопросов, как технологии широкополосного доступа, интернет вещей, большие данные, развитая аналитика, облачные технологии, машинное обучение, искусственный интеллект, дополненная и виртуальная реальность, блокчейн, 3D-технологии моделирования и визуализации, информационная безопасность и другие.

В рамках Саммита участники смогут познакомиться с инновационными решениями и передовыми технологиями, а также установить перспективные и долгосрочные деловые контакты.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/16-05-2018-3084>